

Mitja Bricelj,

novi predsednik Zveze geografskih društev Slovenije

Mitja Bricelj (roj. 1959), od marca 2003 novi predsednik Zveze geografskih društev Slovenije, je leta 1984 diplomiral na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani z nalogo Degradacija okolja na primeru Industrije usnja Vrhnika in zanjo prejel študentsko Prešernovo nagrado. Od 1987 do 1990 je bil zaposlen na Inštitutu za geografijo Univerze v Ljubljani. Leta 1990 je magistriral z delom Gospodarska raba Save in varstvo njenega okolja. V letošnjem letu je prijavil doktorsko tezo na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani z naslovom Geografske zasnove za upravljanje z vodnimi viri Slovenije.

"Slovenija je pokrajinsko izredno pestra dežela. Voda je njen usoden dejavnik. Prve snežinke in dežne kaplje, ki se dotaknejo slovenskih Alp, zastanejo v snežiščih in ledeniških jezercih. Preko visokih slapov in hudourniških sosesk odtekajo čez bela prodišča, rečne pragove ter zasanjana barja v objem panonskih okljuk in mrtvic na sredozemsko stran, skozi pravljlični podzemski svet jam in bogatih kraških izvirov - vse do umiritve ob srečanju sladke in morske vode na gladini Jadrana ... Bo vodnatost in raznovrstnost vodnega in obvodnega sveta Slovenije postala razpoznavna kot izjemna možnost za kakovostni razvoj, blagovna znamka in identiteta Slovenije?" (Zaživimo z vodo, 2003).

Vodni viri in njihovo upravljanje so tudi osrednja točka njegovega strokovnega delovanja. Od leta 1990 je zaposlen na Ministrstvu za okolje in prostor RS. Leta 1992 je aktivno sodeloval na Svetovni konferenci ZN Okolje in razvoj (UNCED - Rio de Janeiro), prvem samostojnem nastopu slovenske delegacije v ZN. Od leta 1992 je slovenski predsednik v Stalni slovensko-avstrijski komisiji za Dravo, Stalni slovensko-italijanski komisiji za Sočo in Stalni slovensko-hrvaško-italijanski komisiji za varstvo Jadranskega morja. Od ustanovitve Jadransko-jonske pobude (Ancona, 2000) je državni koordinator za okoljske vsebine. Od 1993 je državni koordinator za Barcelonsko konvencijo (Konvencija o varstvu in trajnostni rabi Sredozemskega morja) in od 2001 tudi član njenega biroja, od 1998 predstavnik RS v Mednarodni komisiji za varstvo reke Donave (Konvencija o varstvu in trajnostni rabi reke Donave). Aktivno je sodeloval pri zasnovi, sprejetju in izvajanju Okvirnega sporazuma za Savo (Kranjska Gora, 2002). Mitja Bricelj je avtor publikacij: Reka in človek - Sava (DZS, 1993), Moje tvoje morje/Slovensko Sredozemlje in trajnostni razvoj (UNEP/MAP-MOP RS, 2002), Zaživimo z vodo (MOP RS, 2003). Je tudi avtor projektov Sklad za ohranitev voda/projekt oživljanja vodnjakov (Helios-MOP) in Odkrivamo bisere slovenskega morja (Petrol - MOP RS).

Njegova vizija in cilji v času predsedovanja ZGDS? Želi spodbujati projektno sodelovanje med vsemi vejami geografije in geografi na vseh ravneh, zavzema se za širjenje geografske misli v praksi ter krepitev sodelovanja s sorodnimi strokami. Priložnost za aplikacijo geografije vidi v sodelovanju pri pripravi lokalnih in regionalnih razvojnih (upravljalških) načrtov - zlasti v dejavnem sodelovanju učiteljev - mentorjev, izjemnih poznavalcev lokalnega okolja.

